



Отчет о работе фонда за ноябрь - декабрь 2023

«Я выбираю профессию»:

7 ноября в рамках программы "У тебя получится" прошел тренинг на тему "Как себя мотивировать, когда сложно. Как поддерживать себя на пути к цели". На данном этапе участницы уже определили ближайшие шаги к достижению цели, получили понимание, что сложности на пути неизбежны и с ними тоже можно работать. Данный тренинг дал участницам инструменты для преодоления типичных барьеров на пути к цели, помог определить свои ресурсы для достижения цели.

8 и 27 ноября для подростков из ЦССВ "Берег надежды" в рамках программы "Поколение выбор" мы провели две игры, направленных на отработку навыков: творческое воображение, нестандартный подход к решению задач, выявление нестандартных решений при ведении переговоров. Ребята проводили настоящие переговоры, разрабатывали стратегию и использовали креативные аргументы для убеждения оппонентов.

21 ноября состоялась встреча со спикером на тему "Ошибки - это нормально" в рамках программы "У тебя получится". В качестве спикера мы пригласили Елену Ремезову. Елена поделилась с участницами историей своих взлетов и падений, рассказала об ошибках, которые она совершала. В любом опыте важно то, что ты с ним делаешь дальше - именно это утверждение стало выводом нашей встречи.

22 и 24 ноября в рамках программы "Поколение выбор" мы провели две игры, на которых участники познакомились с навыками, необходимыми для управления группой с позиции лидера (капитана), и оценили свое отношение к роли лидера.

24 ноября для девяти подростков из детского дома Непецино прошла профориентационная экскурсия в фитнес-клуб "Фитнес Лэнд". Тренер, Леонид, провёл для ребят обзорную экскурсию и рассказал о своей работе, также подростки участвовали в тренировке.

28 ноября прошла завершающая встреча тренинговой части программы "У тебя получится". Мы подвели итоги программы, участницы поделились на каком этапе выполнения своих целей они находятся в данный момент. Для того чтобы девушки после окончания программы чувствовали больше уверенности и продолжили идти к достижению целей, мы своими руками создали талисманы - браслеты, которые будут напоминать о программе и поддерживать нас в трудные моменты.

20 ноября прошел первый групповой онлайн тренинг по подготовке к трудоустройству для ребят, прошедших летние трудовые стажировки. Всего таких тренингов будет 4 и с каждым участником мы отдельно проведем индивидуальную встречу.

3 декабря у участниц программы "У тебя получится" прошла встреча в тайм-кафе "Зайкафе". Администраторы кафе провели для девочек увлекательную экскурсию, на которой они познакомились со всеми пушистыми жителями и узнали о них много интересной информации.

9 и 16 декабря участники программы "Поколение выбор" посетили экскурсию в ресторан КФС. Подростки познакомились с историей, корпоративной культурой и ценностями ресторанной сети. Также участникам дали попробовать запанировать фирменную курочку, приготовить бургеры и мороженое.



«Наставничество»:

В **ноябре** наши волонтеры, успешно прошедшие обучение, начали готовиться к знакомству со своим подопечным подростком. Всего в этом месяце мы создали 8 новых наставнических пар: семь с подростками из центра содействия семейному воспитанию «Радуга» г. Москва, одну - с подростком из опекунской семьи Раменского района Московской области.

В **декабре** мы продолжили знакомить наших новых наставников со своими подопечными и в течение этого месяца мы создали 4 новых пары. Всего с нашего осеннего потока обучения у нас сложилось 12 наставнических пар. Ребята соприкасаются со своим новым миром - наши волонтеры привыкают к присутствию в их жизни еще одного важного человечка, а наши подростки аккуратно впускают в свое пространство заинтересованного в нем нового друга. Пары сталкиваются с первыми затруднениями, которые решаются с помощью координатора и психолога программы, а также нашего классного сообщества, в котором присутствуют уже опытные наставники, готовые всегда поддержать, поделиться своим опытом и приободрить.

В начале месяца у нас прошел традиционный Клуб наставников, на котором наши волонтеры делились опытом своих первых встреч. Каждая история - уникальна. Мы в который раз убеждаемся, что такие ресурсные мероприятия помогают увидеть свою ситуацию с нового ракурса и зарядить друг друга энергией на новые свершения.

“Точка роста”:

В ноябре и декабре в Калязине продолжались занятия с репетиторами по русскому языку и математике, встречи с психологом, а также занятия с детьми с ОВЗ. Всего прошло 485 часов занятий для 19 ребят.

С декабря в детском доме ЦССВ Радуга начались занятия с репетиторами - 11 ребят, ученики 5-9 классов, подтягивали свои знания по предметам: русский язык, математика, обществознание, география, информатика, английский язык, химия.

Курсы дополнительного образования: в ноябре курсы интернет-маркетинга окончила подопечная детского дома Вдохновение с.Непецино; в декабре прошли курсы бровиста для воспитанницы ЦССВ Каховские ромашки; курсы по маникюру окончила выпускница детского дома Радуга.

В декабре мы организовали курсы дополнительного образования для педагогов и психологов двух детских домов - Калязина и Непецино. Педагоги прошли обучение по курсам: Организация работы по профилактике социально опасных зависимостей в молодежной среде; Работа с детьми аутистического спектра (РАС); Психосоматические расстройства функциональных систем организма: клиника, диагностика, психотерапевтическая помощь; Практическая психологическая помощь детям и подросткам; Современные социальные технологии работы с детьми сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей и другие.



Получено средств за ноябрь-декабрь:

Пожертвования юридических лиц: 327 949

Пожертвования частных лиц (в том числе собранные через платформы Нужна помощь, Благо.ру, Добро.майл.ру): 816 033,90

Перевод от НКО: 61 513

ИТОГО: 1 205 495,90

Израсходовано средств за ноябрь-декабрь:

Программа "Я выбираю профессию": 420 681,82

Программа "Наставничество": 179 156,18

Программа "Точка роста": 750 176,67

Программа "Соучастие" (материальная помощь семье Артема Злобина): 404 188

Общие расходы фонда (оплата труда админ.персонала, консультационные услуги, аренда офиса, банковские комиссии): 292 014,61

ИТОГО: 1 754 202,67